

控股集团简报

第五期

山西综改示范区投资开发控股集团有限公司 2017年8月8日

一、示范区控股集团干部入企服务工作全面展开

为落实省市干部入企服务相关会议精神以及示范区管委会关于《干部入企服务常态化专项行动工作方案》文件精神，8月1日，由示范区控股集团干部入企服务常态化工作领导小组组长、示范区控股集团董事长谢承泮带队，集团公司各董事组成的帮扶小组代表示范区管委会深入帮扶企业山西太钢不锈钢精密带钢有限公司、太原南瑞继保电力有限公司、山西青科恒安矿业新材料有限公司等企业，以问题为导向，细心听取企业诉求，并将问题线索及时收集。与此同时，帮扶小组建立联络员机制，搭建了政策咨询平台，集中进行综改示范区惠企政策宣传和贯彻。通过此次活动，集团公司干部入企服务工作制度化、常态化，积极作为、主动服务工作扎实展开。（靳强）

二、示范区国企改革领导小组办公室召开第二次工作会议

7月27日，示范区国企改革领导小组常务副组长、国企改革办公室主任、示范区控股集团董事长谢承泮主持召开国企改革领导小组办公室第二次工作会议，会议由国企改革领导小组办公室成员、集团公司有关负责人参加。会议讨论修改完善了各板块整合方案，并要求加快推进改革工作。（蔺辉）

三、示范区控股集团安全委员会进行安全检查

为认真贯彻落实党中央国务院、省委省政府、市委市政府、示范区工管委关于安全生产工作的一系列决策部署，7月31日，集团公司董事长谢承泮带队，集团公司安委会成员组成的检查组，对科技孵化基地1号楼、唐槐园项目工地、以及学府园区创意街等进行安全生生产抽查。通过此次抽查，发现了唐槐园建筑工地脏乱差、创意街地下电缆长期浸泡等问题。集团公司安委会现场办公并及时下达整改通知书。通过此次检查，进一步加强了各级人员的安全责任意识。集团公司还在集团业务工作会上进行了通报，对下一步安全生产提出了新的要求。（埕江涛）

四、示范区控股集团召开内部档案管理工作会

8月3日上午，集团公司综合办公室通过以会代训形式组织召开了档案管理工作会，集团各部室、集团所属各公司办公室负责人和档案员33人参加了会议。会议邀请太原市

档案局经科处侯利风同志和示范区管委会档案室王筱婷同志分别讲授了档案管理标准和整理方法。下一步集团公司将按照档案管理规范要求，组织督促检查，不断推进档案管理工作的标准化、规范化，健全档案管理工作体系。为控股集团国企改革和整合工作打好基础。（张亮）

五、国务院督察组莅临示范区万立科技大厦指导工作

近日，国务院第二督察组在山西转型综改示范区管委会创新发展部梁尚杰及省财政厅有关领导的陪同下莅临山西太原高新区电商园二期万立科技大厦，视察了太原高新区建投孵化器管理有限公司双创建设及入孵企业发展情况。在视察过程中，督察组人员询问有关政策落实情况，并对示范区控股集团服务体系建设、企业孵化模式等提出了建议。（王文婷）

六、驻孵化器企业嘉世达机器人 CEO 牛立群接受中央电视台新闻联播采访

近日，入驻示范区孵环能大厦孵化器的山西嘉世达机器人技术有限公司 CEO 牛立群，代表山西创业者在孵化基地接受了中央电视台记者采访，并在中央电视台新闻联播《将改革进行到底》栏目中播出。公司 CEO 牛立群在采访中说“拿我们年轻人创业来说，现在政府政策好，贷款能免息。开公司有政府办的孵化器，一项项真金白银的政策，让我们创业更有底气”。据悉，嘉世达机器人紧紧围绕“大众创业万众

创新”的国家战略和方针政策，结合人工智能、新能源、新材料、新技术与互联网几大领域，搭建山西创新产品孵化平台。（王文婷）

七、大干 30 天，力保全国双创活动周顺利举办

示范区科技创新孵化基地 1#楼东大厅将于 9 月 15 日至 9 月 21 日承接 2017 年全国大众创业万众创新活动周山西省分会场的任务。按主办方要求，东大厅需在 9 月 1 日前完成装修。时间紧、任务重、要求高。为确保大会顺利举办，集团公司相关单位积极与设计单位、施工单位沟通，科学组织、统筹安排，提出“大干 30 天、攻坚克难、团结协作、安全优质、确保九月一号完工”的口号，加班加点组织施工，力保工程如期完成。（孙斌）

八、示范区科技孵化基地首期创业论坛顺利启动

7 月 25 日下午，示范区控股集团成果转化平台 2017 年第一期创业论坛——“中小企业如何对自有的知识产权进行运营和维护”在孵化基地创新交流中心顺利启动。来自创新孵化基地新入驻的科技企业、金融机构、双创服务机构以及学府园区孵化器内的中小科技企业和社会各类创业人员齐聚一堂，太原市弘韬律师事务所知识产权首席律师畅立军，针对知识产权如何为企业带来价值作了精彩解读。（杨震寰）

九、清凉绿豆汤夏日送真情

近日，太原天气持续高温，为了避免在高温作业下的施

工人员中暑，示范区控股集团成果转化平台物业部，在示范区创新孵化基地 1 号楼组织开展了“夏季送清凉”活动，为现场的施工人员送上了熬制的绿豆汤，给烈日炎炎下仍坚守在岗位上的施工人员送去了夏日的清凉与关怀。通过此次活动，不仅了解到他们的工作、生活情况，还仔细查看了现场安全措施落实情况。（卫友平）

报：示范区管委会领导班子成员、各部门领导

发：示范区控股集团各部室、各所属企业

共印 50 份